



Сотрудники следственного управления совместно с кадетами приняли участие в патриотическом автопробеге «Ветеранам глубинки – заботу и внимание»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области совместно с учащимися кадетского класса школы № 18 имени Василия Андреевича Мамистова города Новокуйбышевск приняли участие в патриотическом автопробеге «Ветеранам глубинки – заботу и внимание». Организатором мероприятия выступил клуб «УАЗ Патриот Самара».

Экипаж ведомства совместно с учащимися подшефного образовательного учреждения посетил двух ветеранов, проживающих в отдаленных районах области - Волжском и Ставропольском. В Волжском районе офицеры посетили Киму Архиповну Паршину 1925 года рождения. Кима Архиповна Паршина родилась в марте 1925 года в городе Ташкент. К началу войны она



окончила семь классов куйбышевской школы №5 и уже больше года работала контролером на станкостроительном заводе. Ей было 16 лет, параллельно она заканчивала курсы медицинских сестёр. От ее работы, умения использовать сложные измерительные приборы во многом зависело качество выполнения технологических операций. Квалифицированная, добросовестная работница была на особом счету у руководства завода. Кима Архиповна очень хотела попасть на фронт, но её не пускали из-за юного возраста. Кима Паршина начала учиться на радиста в Новороссийском учебном центре, а потом уже стала матросом Черноморского флота. После успешного окончания курсов Кима Архиповна, которой исполнилось 17 лет, получила назначение в 33 отдельную артиллерийскую береговую батарею, охранявшую подходы с моря к бухтам города Поти, потом батарея была передислоцирована в Батуми на защиту бухты. В Батуми радистка береговой батареи и встретила Победу, ее наградили медалями «За оборону Кавказа» и «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Кима Архиповна в 1946 году демобилизовалась, приехала жить в Куйбышевскую (Самарскую) область.

В Ставропольском районе сотрудники ведомства и кадеты уже не первый раз встретились с Александром Ивановичем Китаевым (в прошлом году офицеры исполнили мечту ветерана - привезли на Парад Победы посмотреть на родной танк Т-34, с которым он встретил свой первый бой, прошел всю войну и мечтал все эти годы его увидеть). В 1943 году после призыва в ряды Красной армии Александр Иванович попал в Ульяновскую область для прохождения курса стрелков, после которого он стал пулеметчиком и был отправлен на 1-й Украинский фронт форсировать Днепр. Вражеские пули долгое время не касались молодого стрелка, но вот под Харьковом везение будущего свидетеля Великой Победы закончилось, и он получил ранение в бедро. Именно это ранение изменило жизнь Александра Ивановича, после него его отправили в военную танковую школу, где он и получил профессию механика-водителя танка Т-34. Попав на 2-й Белорусский фронт совсем юношей, Александр Иванович оказался в самом пекле событий. За всю войну ветеран дважды был ранен. Награждён медалями «За отвагу», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», орденом Славы III степени.

Александр Иванович признается, что о войне вспоминает каждый день. Как только речь заходит о танках, на его глаза наворачиваются слезы.

В свои 97 лет Александр Иванович активно проводит каждый день: просыпается не позже 6-ти утра, кормит домашних птиц и уходит на пасеку. Пчёлами занимается ветеран с 1955 года.

В эти дни мы все отдаем дань уважения погибшим, ведь ни одну семью не миновало горе и боль утраты близких людей, погибших в войне. Наша общая задача - сохранить историческую память о событиях Великой Отечественной войны.



Изображения



08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1788920>